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Ordförande har ordet 

Grattis Malmö Folkdansare 10 år! 

Föreningen fyller 10 i år och det har jag tidigare sagt att vi ska fira 

på olika sätt. Den 21 mars firade vi med att vara värd för 

distriktets årsmöte, arrangera tre välbesökta workshops och 

avslutade dagen med en hejdundrande jubileumsfest. Inför 

dagen var det mycket planerande och allt flöt på bra. Jag 

verkligen njöt av allt som hände under dagen och är så otroligt 

tacksam för alla som hjälpte till och deltog på ett eller annat sätt 

inför, under och efter festligheterna.  

Det planeras fler roligheter under året där vi ska fira vårt 10:e år. 

Ser verkligen framemot dessa aktiviteter. Mer information 

kommer så håll utkik.  

Jag vill passa på att hälsa nya medlemmar välkomna till Malmö 

Folkdansare. Härligt att se er på träningarna och hoppas att ni 

följer med på allt roligt som händer i föreningen. Välkomnar även 

er som är nya funktionärer. Att prova på att vara funktionär i 

föreningen är ett fantastiskt sätt att lära sig mer om hur 

föreningen fungerar och utveckla sin kunskap om den folkliga 

kulturen som vi värnar mycket om. Går du i tankarna att du vill 

engagera dig som funktionär på något sätt är du välkommen att prata med mig eller någon i 

valberedningen så berättar vi gärna mer om vad det innebär. Valberedningen består av Kristina 

Albrecht, Alexandra Magnusson-Bajorics och Claes Östberg.  

Planeringen av våren och sommarens aktiviteter är i full gång och vi har mycket att glädjas åt. 

Hantverkscafé, besök från Klingende Windrose, Tyskland till midsommar, uppvisningar, Dans på 

stranden, Europead i Bergamo, Italien, Skånedan och mycket mer. Håll utkik i kalendern i 

Snurrebocken och på hemsidan som vi uppdaterar efterhand.  

Vi ses i dansvimlet! 

Kram Camilla 

 



 Dans- och musiksektionen informerar 

Nu är äntligen vårt jubileumsår igång och vi har redan hunnit fira det ordentligt när vi 

arrangerade distriktets årsmöte och en massa workshop runt omkring, och inte minst vår 

fantastiska jubileumsfest. Nu fortsätter året med massa fler möjligheter att fira våra 10 år 

tillsammans.  

Planeringen för vårt besök av Klingende Windrose till midsommar är också i full gång och 

planeringsgruppen för uppvisningarna till midsommar har också börjat jobba. Allt för att det ska 

bli så bra som möjligt för oss alla.  

Resan till Europeaden planeras också och det kommer att bli en upplevelse med alla folkdansare 

på en och samma plats. Det ska bli kul att följa er resa.  

Boka också in tisdagar under sommaren. Då håller Malmö Folkdansare ännu ett år i dansen på 

dansbanan vid Kallbadhuset. Vi har haft härliga kvällar där tidigare år och hoppas att vädret är 

med oss alla tisdagar under sommaren.  

/Monica N, sektionsledare 

 

 

 

Dags för en ny spännande kubbturnering  

I samband med att föreningen fyllde 5 år arrangerades en 

kubbturnering. När föreningen nu firar 10 år tänkte vi göra en 

favorit i repris. Lördagen den 5 september bjuder föreningen in 

till en ny kubbturnering mellan kl.11 till ca kl.14. Tanken är att vi 

ska vara på Bulltofta motionscenter. Under turneringen gör vi 

avbrott för grillning med medhavd lunch. Föreningen bjuder på 

kaffe, te, saft och fika. Respektive, föräldrar och syskon är varmt 

välkomna att delta till självkostnadspris på 25 kr. Sista 

anmälningsdag är 22 augusti, meddela även om ni har några 

allergier.  

Anmälan sker till Ulrika via mail: welin.ulrika@gmail.com eller 

telefon 0729625169. 

 

Hjärtligt välkomna,  

Klara, Lotta, Monica, Ulrika 
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Foto: Eva-Lena Jönsson         Madeleine Nydahl 

 

Efterlysning av bilder och filmer  

Mediagruppen efterlyser bilder och filmer från Malmö 

Folkdansares alla 10 fina år. De ska användas till ett 

bildkollage som ska sättas upp i 26:an och även till ett 

jubileumsnummer av Snurrebocken. Alla bilder mottages 

gladeligen!  

Skicka in material till media@folkdans.nu eller hör av dig på 

samma mailadress om du har många bilder, i så fall kontaktar vi dig för andra alternativ. 

Tack på förhand, 

Mediagruppen 
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Foto: Emily Leise 

Mediagruppens arbete 

Den senaste tiden har Mediagruppen arbetat vidare med Malmö Folkdansares nya hemsida och 

föreningens PR-material.  

Vi har uppdaterat kalendern och fler sidor på hemsidan www.folkdans.nu , förbättrat 

kategoriseringen av bilder och laddat upp massor med nya fina bilder i arkivet i HiDrive och mycket 

mer. För att hålla Malmö Folkdansare moderna och aktuella använder vi bland annat Elementor, 

Canva och AI‑verktyg som CoPilot i vårt arbete. 

För att allt ska bli ännu bättre behöver vi även hjälp från er! Om ni ser fel, tycker något saknas eller 

har idéer och förslag får ni gärna höra av er till media@folkdans.nu eller prata med någon av oss i 

gruppen. 

Tack på förhand, 

Mediagruppen – Emily Leise, Madeleine Nydahl, Moa Nimgård & Volker Albrecht 
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Välförtjänta utmärkelser 

I samband med föreningens 

jubileumsfest den 21 mars hade jag äran 

att dela ut Malmö Folkdansares 

förtjänsttecken till Volker Albrecht, Claes 

Östberg, Ann-Katrin Norin, Jonny 

Persson, Maria Cedergren, Robert 

Persson, Sassa Miselli och Lars Kayser. 

Sammanlagt har dessa fantastiska 

människor varit funktionärer i 

föreningen och tidigare föreningar totalt 

205 år. Helt otroligt! Än en gång stort 

tack för all tid och engagemang ni ger 

Malmö Folkdansare på ett eller annat 

sätt. Ni betyder mycket! 

 

          Foto: Madeleine Nydahl 

 

Lena Elmberg, vice ordförande i Svenska Folkdansringen och 

Marianne Halling, ordförande i Folkdansringen Skåne-Blekinge 

delade ut Riks förtjänsttecken i silver respektive guld under 

jubileumsfesten. Silver delades ut till Monica Nimgård, Kerstin 

Rur, Madeleine Nydahl och Elisabeth Gerderoth. Guld delades ut 

till Camilla Lindvall. Alla för ett gediget arbete inom föreningen 

och vissa även inom distriktet genom åren. 

Riktigt välförtjänt!  

Själv blev jag otroligt tacksam för mitt 

guldmärke vilket jag inte hade förväntat 

mig.  

Grattis säger jag till oss alla! 

/Camilla Lindvall 

Foto: Camilla Lindvall                                                                                                            Foto: Nathali Willman 

 

 



Dansforum 30/1-1/2 

Vi har varit på Dansforum med tema Barnlek 2026 och Vi leder barndans, samtidigt hölls även del två 

i stipendiatutbildningen. Under helgen har diskussioner och dans varvat varandra och vi har lärt oss 

massor om till exempel ekonomi, feedback och hur man kan variera barndanser för olika grupper 

Moa, Moa, Klara, Anna.  

 

                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vi leder barndans! - seminarium 2, 7–8 mars  

Vi tillbringade helgen på Vi leder barndans! i Göteborg, 

ett seminarium fyllt av dans, sång, lek och massor av 

inspiration. Vi höll till på Gräfsnäsgården i Slottsskogen 

och bodde på ett vandrarhem i närheten, vilket gav hela 

helgen en lägerkänsla. Under dagarna fick vi prova både 

välkända och nya sånglekar och -danser för barn i olika 

åldrar – många av dem hämtade ur vår rika kulturskatt – 

och varje moment varvades med samtal om pedagogik, 

trygghet och hur vi som ledare kan skapa de bästa 

förutsättningarna för barnens rörelseglädje. 

 

Mellan passen blev det många fina samtal, skratt och 

erfarenhetsutbyten med andra dansledare från hela landet. Vi åkte hem fulla av energi och nya idéer 

– och med en stark längtan efter att få ta med allt detta tillbaka till våra grupper och fortsätta sprida 

dansglädje! 

Moa Nimgård och Anna Larsson 

Foto: Moa Nimgård och Nathali Willman 



Knattelagets tittekväll 

     

 

Det var ett pirrigt och förväntansfullt gäng knattedansare som välkomnade sina familjer och nära på 

tittkväll måndag 23 mars. Tillsammans med ledarna Moa, Anna och Klara visade de hur det brukar gå 

till på sina dansträningar och dans varvades med sång och lekfulla inslag. Men även publiken fick 

tillfälle att vara med, knattedansarna bjöd upp och drog med sina syskon och familjemedlemmar upp 

på golvet för en svängom. Dansglädjen spred sig och kvällen fick ett uppskattat avslut med den 

skojiga clowndansen, som barnen klarade med lätthet och som var mer utmanande för de äldre 

deltagarna ur publiken. 

Med vänliga hälsningar, Carolina Hollander 

mamma till Ellen, 6 år 

                

        Vi gratulerar! 

     Dante Andersson                                           5 år     22 mars      

Emily Leise                             20 år   25 mars                             

Ina Nilvén                                            40 år      4 april      

Marie Ellberg                    40 år    11 april                                                                                                               

Ulf Carlsson    75 år    19 april                           

Hans Holmgren    60 år    25 april     

Lotta Andersson   70 år     12 maj 

Malene Hansen    65 år     13 maj                                            

Theres Willman     40 år    21 maj 

                                                            



 

Nästa presstopp för Snurrebocken är den 

 8 maj 2026!                                                                       

Stora och små bidrag kan skickas in efterhand till  

Redaktionen för Snurrebocken   

Kerstin Rur och Royne Larsson                                                                                    

 

                                                                                               

 

Kalender 2026 

 

Kalendern är fylld med planerade aktiviteter så långt som vi i dagsläget vet vad som kan genomföras, 

så kolla gärna in på vår hemsida och Facebook där vi uppdaterar kontinuerligt. 

Om inget annat anges är aktiviteten i 26:an, vilket är vår lokal på Sallerupsvägen 26 i Malmö. 

För alla aktiviteter går det bra att maila dans@folkdans.nu för mer information eller anmälan. 

mailto:dans@folkdans.nu


April 

02 Äggafest 

11 Mångkulturellt projekt med workshop arrangerat av Nidia Martinez Barbieri på Skånes dansteater. 

13 Tittekväll Barnlaget 

18-19 Kurs ”Spela till dans – Dansa till spel” i Rättvik som arrangeras av Svenska Folkdansringen. 

23 Uppvisning och prova-på dans hos Liberalt Oplysningsforbund i Danmark. 

28 Hantverkscafé 

Maj 

05 Styrelsemöte 

13 Funktionärsträff kl. 18.00, plats meddelas senare 

25–28 Kurs för årskurs 9 på Gottorpsskolan och Linnéskolan samt delta på deras bal 

Juni 

01 Terminsavslutning Knattelaget, Barnlaget och Tempo/teknik 

02 Terminsavslutning Herrskapsdans 

04 Terminsavslutning Vuxna Folkdans och Fortsättningskurs 

18-21 besök av Klingende Windrose, Tyskland 

19 Midsommarfirande på Soldattorpet, Limhamn kl. 12.00-14.00 

19 Midsommarfirande på Bulltofta Rekreationsområde Kl 12.00-13.00 

23 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 

27 Spelmansstämma i Smyge – uppvisning och prova-på dans 

30 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 

Juli 

07 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 

14 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 

21 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 

22-26 Europead i Bergamo, Italien 

28 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 



 

Senare datum att ha koll på: 

260804 Dans på stranden vid Kallisbryggan, Ribersborg kl. 18.30-21.00 

260823 Charlotte Weibull-dagen på Möllegården, Åkarp – uppvisningar och prova-på dans 

260830 Skånedan vid Trollsjön, Eslöv 

260905 Jubileumsaktivitet: Kubbturnering  

260912 Jubileumsaktivitet: Hantverksdag 


